

Брат Илия в служението му на Божиата нива



Надали има човек сред български-те вярващи, който да не познава или да не е чул за брат Илия Миланов и неговият евангелизаторски екип от Сливен! Той е бивш съдия по футбол и има много интересна биография, на която много хора биха се удивили. Както такъв заминава да работи в Либия и десет години живее извън България. Там той е много уважаван и се сближава с милионер от арабския свят, който го осиновява и иска да го направи свой наследник. За щастие, след падането на комунизма в България, Илия Миланов се завръща в страната и започва собствен бизнес. През лятото на 1990 година той чува евангелието в Сливен и предава живота си на Исус Христос. От тогава до ден днешен, той е Негов слуга!

Илия чува Божият призив и, точно както направиха учениците на Исус, той оставя всичко старо в миналото и започва да пътува, и проповядва евангелието на Господ Исус. Бог по чуден начин започва да го употребява за спасение на човешките души и нещо, което е много специфично за него, изцеление на болни хора. Включва се в един евангелизационен екип, с който обикалят цяла България и по примера на апостолите, той проповядва евангелието, а Господ потвърждава Словото си с чудеса и знамения. Повече от 1 700 000 българи биват приканвани да се покаят за греховете си и да се обърнат към Исус Христос. Десетки хиляди откликват на призива и се присъединяват към Тялото Христово и

много от тях са изцелени от Исус Христос чрез служението на брат Илия Миланов. Болести като коксартроза, рак на белите дробове, вродена слепота, дископатия, мигрена, артрит, диабет, тумор и много други са потвърдени от лекарите за Божествено изцеление.

Много скоро Бог отваря вратите за екипа и зад граница. Те имат възможност да служат в Македония, Гърция, Австрия, Германия, Швеция, Испания, Холандия, Швейцария, Турция, Босна и Херцеговина, Малта! Но особено място в тяхното служение заема Русия, и най-вече Сибир. През месец юли брат Илия вече за пети поред път ще отлети за Москва със своя екип. От Москва те пътуват една седмица по транссибирската железопътна линия, сменят влакове, рейсове, леки автомобили за да стигнат до най-източните и най-северните точки на Русия. Срещат се с много атеисти, комунисти, ветерани от Втората световна война, които живеят без надежда в Господа. Това, което Господ върши в живота на тези хора е една тотална промяна на техния живот, обръщайки го на 180 градуса. Членове на руската мафия заплашват живота им, но силата на Божият слово ги застига и те се обръщат към Господа, и стават неговите служители.

Едно от предизвикателствата в Сибир е проповядването в затворите, които са известни със строгите си режими. Екип "Благовестие" не пропуска тази възможност да сподели вестта за спасение в името на Исус Христос и със затворниците и техните началници.

В резултат много от тях се обръщат към Бога, променят живота си, биват освобождавани предсрочно заради новия живот, който вече имат в Христос, и някои от тях стават ревностни благовестители и Божии служители. С помощта на служението на брат Илия и местните руски църкви, са основани повече от 100 нови църкви в Сибир. Божият дело расте и се разширява в този далечен край на света, и това е още един стимул екип "Благовестие" да очаква с трепет поредното пътуване до там през юли.

През месец май брат Илия Миланов посети Родопския край и проповядва благата вест в Мадан и Жребово. Това, което Господ прави в душите и сърцата на родопчани, посетили неговите събрания, става явно за околните, защото светлината не може да не бъде забелязана. Малкото работници и вярващи там бяха насърчени и благословени от това служение, но са нужни много молитва и постоянство в сеенето на Божият слово в този край. Един човек не може да свърши работата, за която е призвана цялата Църква Христова в България. Нашият призив към вас е за по-мощна подкрепа на делото Божие в Родопите от всички църкви и деноминации в страната, от всеки отделен християнин. Молете се на Господа на жетвата да изпрати работници на нивата си в Родопите! Посейте време, молитва, финанси, и всичко, което Бог вложи в сърцата ви за тази голяма за страната ни нужда! И нека Бог да ви благослови!

Женска конференция в Самоков

На втория ден от конференцията говорител на първата сесия бе сестра Христина Камбурова от град Разлог с темата "Раздвоено сърце" според Галатяни 5:17-26. Тя сподели, че когато човешкото сърце е раздвоено, то ражда корен на греха - ярост, непокорство, клюкарство, сребролюбие, завист, и др., а коренът на живота е любов, мир, радост, дълготърпение! Ако сърцето е раздвоено, едната му половина угажда на плътта, това е старият човек, а другата половина се покорява на Бога и има отворена врата за Него, това е новороденият човек. Говорителката мотивира вярващите сестри да затворят вратата на стария човек, да изкоренят корена на греха и да отворят широко вратата на цялото си сърце за Господ Исус Христос! Втората тема, по която сестра Христина говори, бе темата за брака и семейството според Притчи 27:14-16. Жената трябва да има безусловната любов към мъжа си и да възпитава децата си в път Господен, като бъде темен добър приятел, а не само майка. Тя насърчи делегатите да подредят правилно приоритетите в живота си - Бог, семейство, деца.

След обедната почивка говорител бе сестра Мария Сотирова от Благоевград, която насочи мислите на делегатите към библийската героиня Сара. Ако искаме да сме спасени, нека да се поучим от опита на Сара и да покажем любовта си към семейството си. Наш най-близък приятел да бъде съпругът ни и никои друг.

Темата "Любовта и покорството" бе разгледана от сестра Дора Димова от Видин на следобедната сесия. Тя сподели, че Божиата воля за вярващите жени е да са покорни на Бога и на мъжете си. Тя, обаче, ясно и категорично заяви, че без Божиата помощ жената няма сила да се покорява на своя съпруг, да го обича и уважава. Сестра Дора сподели и

своето лично свидетелство за изцеление и възкресение на нейната едногодишна дъщеричка преди 17 години. Детето имало тумор в главата и лекарите го категоризирали към безнадеждните случаи, изписали го от болницата и предупредили майката, че то може да умре дори още по пътя до дома им. И наистина се случва точно това. Детето издъхва във влака на ръцете ѝ. Дора не е била вярваща тогава и започва да вика, въпреки голямата тъпа хора около нея. Чува глас, който ѝ казва да се моли и тя го прави с цялото си сърце. След малко момиченцето ѝ отваря очите си и се усмихва. Хората били изумени от случилото се, а щастливата майка хвалела и благодаряла на Господа за чудото. Сега това момиче е живо и здраво за слава на Бога.

Накрая на конференцията сестра Рени Тодорова направи обобщение на поученията през деня и чрез една разглобена метална верига нагледно показа как ние след всяка негативна дума за мъжете си, връзваме съпрузите си така, както частите на веригата се сглобяват една по една. Тя нарече тази верига "Веригата, която променя мъдрата и разумна жена" и насърчи жените да благославят мъжете си, вместо да говорят негативно за тях.

Преди официалното закриване на конференцията бе отправена молитва за болните и нуждаещите се. По време на цялата конференция имаше молитвена подкрепа от молитвената група в едно от стаичките на църквата. Организацията беше на много високо ниво и с чудесно обслужване. Храната, която остана, бе раздадена на бедните по домовете им.

С молитва и песни бе закрыта тази чудесна женска конференция. Нека Бог да благослови и употреби всяка една служителка на Бога! Амин!

Василка Алексова - Самоков



Участнички в Самоковската женска конференция

Сълзата на жената

Малко момче попитало майка си, "Защо плачеш?"

"Защото съм жена", отговорила му тя. "Не разбирам", казал той. Неговата майка само го прегърнала и казала "И никога няма да разбереш".

По-късно малкото момче попитало баща си: "Защо мама плаче сякаш без причина?"

"Всички жени плачат без причина", само това могъл да каже баща му.

Малкото момче пораснало и станало мъж, но все още се чудел защо плачат жените.

Най-накрая попитал Господ: "Господи, защо жените плачат толкова лесно?"

Господ отговорил: "Когато създавах жената, тя трябваше да е специална.

Направих раменете ѝ достатъчно силни, за да поемат тежестта на целия свят и въпреки това достатъчно нежни, за да даряват удобство.

Дадох ѝ вътрешна сила да издържи раждането на дете и отхвърлянето, което много пъти идва от децата ѝ.

Дадох ѝ твърдост, която ѝ позволява да продължава напред, когато другите се отказват и да се грижи за семейството си дори при болест и изтощение, без да се оплаква.

Дадох ѝ чувствителност да обича децата си, независимо от всичко и въпреки всички обстоятелства, дори когато детето ѝ я е наранило много.

Дадох ѝ сила да помогне на мъжа си да преодолее грешките си и я създадох от неговото ребро, за да защити сърцето му.

Дадох ѝ мъдрост, за да знае, че добрият съпруг никога не би наранил жена си, но понякога изпитва нейната сила и нейното решение да бъде до него непоколебимо.

И накрая, дадох ѝ сълза, под която да се приюти. Това е нейно уникално право, за да го използва, когато има нужда.

"Виждаш ли, сине", казал Господ, "красотата на жената не е в дрехите, които носи, фигурата, която има или в начина, по който си сресва косата.

Красотата на жената трябва да бъде в нейните очи, защото това е пътят към сърцето ѝ - мястото, където любовта обитава."